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Neyi Fiyatladık?  

ABD Piyasaları, ABD-İran geriliminin yeniden yükselmesi ve petrol 

fiyatlarındaki artışın enflasyon baskılarını güçlendirebileceği 

endişesiyle günü düşüşle tamamladı. ABD’de açıklanan çekirdek 

enflasyon verisinin beklentilerin altında kalması piyasalara kısa süreli 

destek sağlasa da yükselen petrol fiyatları ve artan jeopolitik riskler bu 

etkinin önüne geçti. WTI petrolün 90 dolar seviyesine yaklaşması, 

Fed’in faiz artırımı ihtimalini yeniden gündeme getirirken tahvil 

faizlerinde de yükseliş izlendi. Bu görünümle Dow Jones %0,56, S&P 

500 %0,45 ve Nasdaq %0,57 değer kaybetti. 

Avrupa tarafında ise artan jeopolitik riskler ve yükselen enerji 

fiyatlarının enflasyon üzerindeki olası etkilerine yönelik endişelerle 

karışık bir seyir izledi. Risk iştahındaki zayıflamanın etkisiyle Almanya 

DAX endeksi %0,97, Fransa CAC 40 endeksi %0,51 ve Euro Stoxx 50 

endeksi %0,66 gerilerken, enerji hisselerine gelen alımların desteğiyle 

İngiltere FTSE 100 endeksi %0,27 yükselişle günü tamamladı. 

Yurt içinde ise küresel piyasalara kıyasla daha sakin bir görünüm 

hâkimdi. BIST 100 endeksi günü %0,02'lik sınırlı yükselişle 13.744 

puanda tamamlarken, 151,5 milyar TL'lik işlem hacmi 7 Nisan'dan bu 

yana en düşük seviyede gerçekleşti. Düşük hacim yatırımcıların 

temkinli duruşunu yansıtırken, jeopolitik gelişmeler, müzakere süreci 

ve yurt içi gündem piyasaların yönü üzerinde etkili olmaya devam 

ediyor. 

 

Neyi Fiyatlayacağız?  

ABD'de enflasyon verilerinin beklentilere paralel gelmesinin ardından 

piyasaların odağı bugün açıklanacak ECB ve TCMB faiz kararlarına 

çevrildi. Yükselen enerji fiyatlarının Euro Bölgesi'nde enflasyon 

baskısını artırması nedeniyle ECB'nin 25 baz puanlık faiz artırımına 

gitmesi beklenirken, yatırımcılar Başkan Lagarde'ın vereceği mesajları 

yakından takip edecek. Yurt içinde ise TCMB'nin faizleri sabit bırakması 

öngörülüyor. Ancak devam eden jeopolitik riskler ve yüksek petrol 

fiyatları nedeniyle merkez bankalarının enflasyona yönelik vereceği 

mesajlar piyasaların yönü açısından belirleyici olacak. 
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BIST 100 endeksi güne 13.725 seviyesinden başlarken, günü 13.744 puanda yatay tamamladı. Gün içinde 13.600-

13.835 bandında hareket eden endekste işlem hacmi 151,4 milyar TL oldu. Teknoloji, Finansal Kiralama-Faktoring 

ve Bilişim sektörleri yükselirken; Spor, Madencilik ve Elektrik sektörleri geriledi. Endekse en yüksek pozitif katkıyı 

Aselsan, Tüpraş ve Destek Faktoring sağladı. 

Teknik görünümde RSI ve MFI göstergeleri tepki alımlarına işaret ederken, Stokastik, Momentum ve MACD 

göstergelerindeki zayıf seyir satış baskısının sürdüğünü gösteriyor. Yukarı yönlü hareketlerde 13.900 seviyesi 

önemli direnç olarak izlenirken, geri çekilmelerde 13.550 desteğinin altına inilmesi halinde 13.450 seviyesine doğru 

satışlar hız kazanabilir. 

 

 

Haziran Vadeli 30 Sözleşmesi, dünkü işlem gününü satış baskısının etkisiyle 15.672 seviyesinden negatif 

tamamladı. Sözleşmenin 22 ve 50 günlük ortalamalarının altında işlem görmesi zayıf görünümün sürdüğüne işaret 

ediyor. MFI göstergesi tepki alımı potansiyelini desteklerken, Stokastik, RSI, Momentum ve MACD 

göstergelerindeki aşağı yönlü seyir satış baskısının devam ettiğini gösteriyor. 

Geri çekilmelerde 15.540 seviyesi ilk destek olarak izlenirken, bu seviyenin altında 15.450 ve 15.350 seviyeleri 

takip edilebilir. Olası tepki alımlarında ise 15.800 seviyesinin üzerinde kalıcılık sağlanması durumunda yükselişlerin 

15.950 seviyesine doğru ivme kazanması beklenebilir. 

 

VİOP 30  

BİST 100  
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ABD 

ABD piyasaları, yüksek seyreden enflasyon, yükselen petrol 

fiyatları ve yapay zeka hisselerindeki satış baskısının etkisiyle 

günü düşüşle tamamladı. TÜFE verileri aylık bazda beklentilerden 

daha olumlu gelse de yıllık enflasyonun %4,2 ile hedeflerin 

üzerinde kalması faiz artırımı beklentilerini güçlendirdi. Güçlü 

istihdam verilerinin ardından Aralık ayında faiz artışı ihtimali 

fiyatlanırken, enerji hisseleri petrol fiyatlarındaki yükselişle 

pozitif ayrıştı. Ayrıca ABD-İran hattında artan gerilim ve yaklaşan 

büyük halka arzlar da risk iştahını baskılayan unsurlar arasında 

yer aldı. 

 

 

 

ASYA 

Asya piyasaları, ABD’de faiz artırımı beklentilerinin güçlenmesi, 

yükselen petrol fiyatları ve jeopolitik risklerin etkisiyle karışık bir 

seyir izledi. Japonya ve Güney Kore borsalarında teknoloji 

hisseleri öncülüğünde satışlar görülürken, Çin piyasaları 

ekonomiyi destekleyici adımlara yönelik beklentilerle görece 

dirençli kaldı. Hong Kong’da ise yapay zekâ ve teknoloji 

hisselerindeki kâr satışlarının etkisiyle baskılı bir görünüm öne 

çıktı. Küresel büyüme ve faiz görünümüne ilişkin belirsizliklerin 

devam etmesi, bölge genelinde risk iştahının sınırlı kalmasına 

neden oldu. 

 

 

AVRUPA 

Avrupa piyasaları yeni güne temkinli bir görünümle hazırlanıyor. 

Jeopolitik risklerin etkisi azalırken, vadeli endekslerde sınırlı geri 

çekilmeler dikkat çekiyor. Volatilite göstergelerinin stres 

seviyelerinden uzak kalması risk iştahındaki bozulmanın sınırlı 

olduğuna işaret ederken, dolar endeksi ve ABD tahvil 

faizlerindeki yatay seyir piyasalarda panik havasının oluşmadığını 

gösteriyor. Altın, petrol ve kripto varlıklarda görülen hafif geri 

çekilmelerle birlikte yatırımcıların temkinli duruşunu koruduğu, 

gün içerisinde ise haber akışına bağlı dalgalı bir seyrin öne 

çıkabileceği değerlendiriliyor. 
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EUR/USD 

EUR/USD paritesi, Orta Doğu'da artan jeopolitik riskler ve 
ABD-İran geriliminin güvenli liman talebini artırmasıyla 
1,154 seviyelerinde yatay seyretti. Enerji fiyatlarındaki 
yükselişin enflasyon üzerindeki etkileri yakından 
izlenirken, piyasaların odağında bugün açıklanacak 
Avrupa Merkez Bankası (ECB) faiz kararı bulunuyor. 
Özellikle ECB Başkanı Lagarde'ın karar sonrası vereceği 
mesajlar, paritenin kısa vadeli yönü açısından belirleyici 
olabilir. Teknik açıdan 1,1575 seviyesi direnç, satış 
baskısının yeniden güçlenmesi halinde ise 1,1510 seviyesi 
destek olarak takip edilebilir.  

 

ALTIN 

Altın fiyatları, İran ve İsrail arasında ateşkes 
beklentilerinin güçlenmesiyle jeopolitik risk priminin 
azalmasına rağmen ons başına 4.300 doların üzerinde 
dengeleniyor. Ancak güçlü ABD istihdam verileri sonrası 
yükselen dolar ve tahvil faizleri, FED’in yıl sonuna kadar 
faiz artırabileceği beklentilerini destekleyerek altın 
üzerindeki baskıyı artırıyor. Teknik açıdan 4.200 seviyesi 
ana destek konumunda bulunurken, bu seviyenin altında 
4.100 ve 4.000 destekleri izlenebilir. Yukarıda ise 4.370 ve 
4.450 seviyeleri direnç olarak öne çıkıyor 

 

GÜMÜŞ 

Gümüş, ABD'nin İran'a yönelik saldırılarını tamamladığını 

açıklamasıyla artan barış görüşmesi umutlarının etkisiyle 

ons başına 63 dolar üzerinde dengelendi. Ancak Hürmüz 

Boğazı'ndaki aksaklıklar ve enerji arzına yönelik endişeler 

enflasyon risklerini canlı tutarken, fiyatlar son haftaların 

düşük seviyelerine yakın seyretmeye devam ediyor. 

Teknik olarak 60,85 ilk destek. Satışların güçlenmesi 

durumunda ise 59,00 ve 56,00 seviyeleri takip edilebilir. 

72,00 ise diren seviyesi olarak takip edilebilir. 

HAM PETROL 

Ham petrol fiyatları, ABD'nin İran'a yönelik saldırılarını 

tamamladığını açıklaması ve barış görüşmelerine ilişkin 

umutların güçlenmesiyle 91 dolar seviyesine doğru 

geriledi. Buna rağmen Hürmüz Boğazı'ndaki aksaklıklar 

enerji arzına yönelik endişeleri canlı tutarken, ABD ham 

petrol stoklarının yedinci haftada da gerilemesi arz 

tarafındaki sıkışıklığın sürdüğüne işaret etti. Jeopolitik 

gelişmeler ve arz endişeleri petrol fiyatları üzerinde 

belirleyici olmaya devam ediyor. 
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FOREX DESTEK DİRENÇ TABLOSU 
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ÇEKİNCE 

Burada yer alan tüm bilgi, yorum ve tavsiyeler; yatırımcıları bilgilendirmek amacı ile NCM Investment Menkul 

Değerler A.Ş. tarafından hazırlanmıştır. Burada yer alan bilgi, yorum ve tavsiyeler; hukuki veya mali tavsiye 

olarak yorumlanamaz veya yatırım danışmanlığı kapsamında değerlendirilmez. Yatırım danışmanlığı 

hizmeti; aracı kurumlar, portföy yönetim şirketleri, mevduat kabul etmeyen bankalar ile müşteri arasında 

imzalanacak yatırım danışmanlığı sözleşmesi çerçevesinde sunulmaktadır. Burada yer alan yatırım 

seçenekleri, yorumlar ve tavsiyeler; kişisel görüşlere dayanmakta olup bu görüşler mali durumunuz ile risk 

ve getiri tercihlerinize uygun olmayabilir. Bu nedenle sadece burada yer alan bilgilere dayanarak yatırım 

kararı verilmesi beklentilerinize uygun sonuçlar doğurmayabilir. 
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